

Содержание

Часть I. МАГИЯ ДУШИ	7
Человек и его душа	7
Что такое душа?	15
О перерождении души	18
Цель души	22
Периоды развития души	25
Начальный период развития души	25
Подростковый период развития души	26
Третий период развития души – ментальный.....	27
Четвертый период – завершение координации личности....	28
Пятый период – завершающая стадия развития	29
Формирование судьбы.....	31
Что такое корыстный мотив?	34
Он и она.....	37
Он, она и их половинки.....	37
Причины одиночества.....	46
Проблемы в отношениях	50
Кто в доме хозяин?.....	56
Поиск идеала – как стремление к совершенству.....	58
Самореализация.....	62
Разберем ситуацию, когда человек не может найти работу	69
Разберем следующую ситуацию. Теперь вы нашли работу, и вам придется вливаться в новый коллектив.....	72
Формирование событий.....	77
Условия для реализации идеи.....	79
Проблемы в реализации целей.....	81
Страхи.....	86
Виды страха и причины его появления.....	87
Страх будущего	87
Страх физической боли	88
Страх психической боли	89
Страх неудачи	91
Страх за личность	94

Страх неизвестности –	
контроля окружающего пространства.....	97
Как же справляться со страхами?	98
Нейтрализация негативных программ.....	101
Болезни как результат трудностей развития	105
Три этапа переноса энергии человека.....	109
Две основные группы недомоганий, связанных с энергетическим переносом.....	114
Часть II. МАГИЯ БЕЛАЯ И ЧЁРНАЯ	118
Направление развития белой и черной магии	126
Предисловие	127
Примеры воздействия на человека	128
Кем движет желание, того находит рок	136
Подлинная свобода – это не свобода ДЛЯ, а свобода ОТ	136
Мы и свое потеряли, и чужое не приобрели.....	146
Энергетическое строение человека	150
Как устроен человек метафизически?	150
Чакры	152
Духовный уровень человека и чакры	160
Проявление чакр	161
Тонкие тела человека.....	162
Эфирное тело	162
Астральное тело	163
Ментальное тело	164
Кармическое (каузальное) тело	166
Буддхиальное тело – тело души.....	166
Атманическое тело. Это тело духа	167
Способы получения человеком духовной энергии	168
Внешние и внутренние способы получения энергии	170
Внешние способы.....	171
Внутренние способы.....	174
Энергетические атаки от людей и их виды.....	174
Энергетическое воздействие	176
Сглаз и порча	176
Атака на аджне	178

Атака на вишудхе	179
Атака на анахате	180
Атака на манипуре.....	180
Атака на свадхистане	181
Атака с поддержкой эгрегора.....	181
Методы энергетической защиты (амортизации)	183
Поговорим о защите.....	183
Базовые техники защиты	186
Амортизация энергетических атак	187
Амортизация атаки на аджне	187
Амортизация атаки на вишудхе	188
Амортизация атаки на манипуре.....	189
Амортизация невербальная	189
Какие же бывают виды невербальных атак?	190
Защита от специалистов продаж	191
Энергетический вампиризм	193
Разновидности вампиризма.....	197
Активные вампиры	197
Пассивные вампиры – лунные вампиры	199
Зарождение вампиризма.....	200
Вампиры на работе	205
Вампиры семейные	210
Вампиры на лестничной площадке	213
Дурной пример заразителен.....	220
Простейшая энергетическая защита.....	221
Некоторые способы защиты от сглаза и порчи.....	228
Упражнение «защитная сфера»	228
Защита от электромагнитных бурь	229
Осторожно с фотографиями.....	232
Упражнения защиты, избавляющие от чужеродной энергетики	233
Ката ярости.....	234
Комплекс чакровыхбросов	235
Ха-дыхание	237
Упражнения, укрепляющие биополе	238
Практики с визуализацией.....	238

Полное дыхание йогов.....	239
Техника полного дыхания.....	240
Комплекс на увеличение энергоемкости ауры	241
Комплекс для активизации чакр.....	242
Способы пополнения энергии.....	243
Способ №1	243
Способ № 2	244
Способ № 3	244
Способ № 4	245
Способ № 5	245
Способ № 6	245
Энергетические атаки тонкого мира.....	245
Атаки лярв	245
Атаки от бестелесных сущностей	248
Три основных опасных состояния человека	249
Методы защиты от темных сил	254
Одержанность сущностями.....	255
Причины и виды одержимости.....	255
Внешние причины одержимости	257
Типы порабощающих сущностей	259
Методы лечения при одержимости.....	261
Темные силы	262
Наваждения.....	267
Виды наваждений	267
Иллюзия	272
Способы проявления иллюзий	273
Наваждение как таковое	278
Наваждение материальности.....	283
Наваждение чувства	285
Наваждение преданности	286
Майя	287
Мировое наваждение.....	289
Заключение	292
Список терминов.....	295

Часть I. МАГИЯ ДУШИ



Я царь – я раб – я червь – я Бог...

Г.Р. Державин

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДУША

Что такое человек? А действительно, что мы из себя представляем? Человек – это тело, разум, душа? Где наше настоящее «Я»? Очень много можно задать вопросов о самом себе, и ответы вряд ли можем сразу на них дать.

Может, человек – всего лишь совершенное животное, которое преодолело длинный путь эволюции? Если это правда, тогда этим объясняется свинское поведение некоторых людей. Но только некоторых.

Есть другие люди, которые занимаются не только удовлетворением животных инстинктов, но и проявляют тягу к науке, искусству, духовности, анализу происходящего. Их интересуют не только материальные ценности, но и эстетические. Им важны правила поведения в обществе, красота внешняя и красота внутренняя, образ жизни, чистота чувств и мысли.

Глядя на таких людей, уже сомневаешься в том, что человек произошел от обезьяны. Тут уже есть повод задуматься о божественном происхождении человека. Наверное, не может быть так, чтобы одна часть людей произошла от Бога, а другая от обезьян. В мире существуют две главные версии происхождения человека. Или человек – всего лишь разумное животное, или Бог во плоти. Помните знаменитую теорию эволюции Дарвина, которую нам преподавали в школе? Давайте восстановим в памяти основные постулаты этой теории и попробуем взглянуть на нее трезво и беспристрастно.

Дарвин утверждал, что все живые организмы произошли от одного прародителя, развиваясь на протяжении долгого времени. То есть сначала была простейшая живая клетка, от которой стали происходить все более сложные организмы. В результате долгой эволюции и естественного отбора живые организмы совершенствовались и вырабатывали те функции, которые нужны были им для выживания.

По мнению Дарвина, сначала образовались одноклеточные организмы. Затем в течение многих миллионов лет они преобразовались в беспозвоночных обитателей моря, а те, в свою очередь, – в рыб. Рыбы, выбравшись на сушу, превратились в рептилий. А от них появились птицы и млекопитающие. И наконец, человек произошел от приматов.

Логика автора теории понятна. Существо, попадая в новые условия, вынуждено было развивать навыки выживания, подстраиваться под среду обитания. У организмов с течением долгих лет должны были появляться новые органы, изменяться внешний облик, а также внутренне строение организма.

И все это, по теории Дарвина, происходило поэтапно и в течение миллионов лет. Достаточно логично.

Но если мы посмотрим сейчас на любой из миллионов земных обитателей, то мы увидим, что каждый из них представляет собой совершенный механизм для выживания в данной для конкретного представителя среде. Любой живой вид оснащен достаточно сложным и уникальным аппаратом для существования в его среде обитания.

Сова обладает острым зрением для охоты ночью, хищники имеют острые когти и клыки, заяц быстро бегает, чтобы не попасться волку, рыбы покрыты чешуей и слизью, чтобы легко плавать. И так далее. Примеры можно приводить бесконечно.

И мы видим, что каждый представитель фауны на данный момент времени совершенен для своей среды обитания. Мы не видим каких-либо представителей, система выживания которых находится на стадии развития. Они идеальные творения на своем уровне.

Хочется задать Дарвину вопрос – а где же те промежуточные звенья, через которые проходил тот или иной вид? Ведь эволюция проходила на протяжении многих миллионов лет. Должны же остаться ископаемые останки тех видов, которые были переходными формами от одного вида к другому. Например, если принять за истину, что птицы появились от рептилий, то в прошлом должны были наблюдаться множество полутищ-полурептилий, которые обладали бы несовершенными органами.

Или рыбы, выбравшись из воды, не могли сразу стать рептилиями. У них должны были поменяться множество систем и аппаратов, включая дыхательную систему, без которой они бы просто не смогли жить на суше. Я уж не говорю о превращении плавников в конечности.

Не могла же какая-нибудь рыба, выбравшись на берег, сразу превратиться в ящерицу. Мы же понимаем, что если даже и было такое превращение, то оно происходило постепенно и с течением значительного времени.

Что-то мы не наблюдаем сейчас, чтобы киты, выбрасываясь на берег, превращались тут же в крокодилов или кого-то еще. Так, значит, должны же быть ископаемые свидетельства переходных форм животных. Но ученые не находят таких форм.

Сам Дарвин писал: «Если моя теория верна, то обязательно должны существовать переходные формы, связующие формы между собой. Доказать их существование можно только с помощью ископаемых останков».

Дарвин сам недоумевал, почему не могут найти переходные формы, но он надеялся, что это произойдет в будущем. Но за 140 лет со дня рождения теории эволюции палеонтологи перерыли всю землю, однако ни одной промежуточной формы не было найдено.

А ведь на Земле существуют миллионы видов живых существ, у которых должно быть также много промежуточных форм. Земля должна была бы кишеть ими. Но этого мы не наблюдаем. Значит, не было никакого поэтапного развития видов,

а было мгновенное появление абсолютно разных групп живых организмов в относительно одно и то же время.

Кембрий – это древний слой, в котором были обнаружены останки первых живых организмов. В более ранних слоях вообще не встречались останки видов живых организмов, кроме одноклеточных.

А в кембрийском периоде появляются виды существ, абсолютно отличающиеся друг от друга. Эти существа обладают достаточно совершенными и уникальными физиологическими системами. И многие из тех древних систем дожили до наших дней, просуществовав сотни миллионов лет, не претерпев никаких изменений, что тоже косвенно доказывает несостоятельность теории эволюции путем естественного отбора.

Те же крокодилы и акулы существуют со времен динозавров, но у них ничего не изменилось. А зачем? У них и так все развито замечательно.

То же самое и с происхождением человека. Не было найдено промежуточных видов, соединяющих человека и обезьяну. Множество останков, предоставленных до нынешнего дня в качестве аргументов в пользу теории эволюции, никаким образом не обосновывает эволюционное учение.

Так, останки неандертальца, предоставленные в качестве доказательства теории эволюции в 1856 году, были исключены из списков промежуточных видов в 1960 году. Пилтдаун, сфабрикованный в 1912 году, был забракован в 1953-м. Зинжатроп, представленный миру в 1959 году, не продержался и года. Рамапитек, включенный в литературу в 1964 году, канул в Лету в 1979-м.

Однако, несмотря на научное опровержение этих доказательств, многие издания продолжают представлять эти останки в качестве доказательств в пользу теории эволюции. И в школах, кроме теории Дарвина, нам не могут предложить версии происхождения Вселенной, живых существ и, в частности, человека. Хотя дарвинистская теория научно опровергнута.

Материалисты верят только доказательствам, когда можно пощупать, посмотреть. В противном случае они не примут вашу

идею. Но тут они сами попадают впросак. Нет доказательств их теории! Сколько труда было приложено палеонтологами, чтобы их найти. Всю Землю перелопатили – и все без толку.

Зато кто бы ни предложил свою теорию или версию происхождения Вселенной, не предоставив очевидных фактов или убедительных доказательств, его бы просто осмеяли, осудили или объявили лжеученым и шарлатаном. В чужом глазу соринку вижу, а в своем бревна не замечаю!

Еще зададим вопросы поклонникам материалистических гипотез происхождения мира и живых существ – откуда появилась первая живая клетка? Как вообще появились миры – Вселенная, галактики, звездные системы с планетами?

Теорию возникновения живой клетки из неживой, которая была популярна в Средние века, в принципе и не следует подробно рассматривать. Настолько она абсурдна и антинаучна.

Не могут лягушки появляться из грязи, а мухи – из пищевых отходов. Хотя даже в 20-м веке некоторые ученые пытались доказать образование органических молекул из неорганических.

В 1953 году студент-химик Стэнли Миллер嘗試edся получить из газов, состав которых якобы был похож на состав газов первобытной Земли, органические молекулы. И Миллер в результате опытов вроде бы получил несколько простых органических молекул. Но в последующие годы выяснилось, что этот опыт, преподнесенный как важное открытие в пользу теории эволюции, на самом деле не отражал действительности.

Позже обнаружилось, что газы, используемые в ходе опыта Миллера, не имеют ничего общего с газами, существовавшими в первичной атмосфере Земли. Позже сам Миллер признает несостоятельность своего эксперимента. Все усилия эволюционистов, затраченные на доказательства своей теории, оказались напрасными.

Еще один сомнительный момент в материалистической теории – это возникновение упорядоченных систем и, как следствие, жизни на нашей планете из космического хаоса. Якобы идеальные условия для жизни на нашей планете возникли слу-

чайным образом впоследствии случайных, удачно возникших, обстоятельств.

Наша планета, в отличие от других, обладает идеальными условиями для жизни. Температура, рельеф, атмосфера, орбита Земли – все это говорит нам о том, что все здесь спроектировано именно для жизни.

Животный и растительный мир нашей планеты удивительно разнообразен. Представители флоры и фауны настолько гармонично сосуществуют друг с другом, что без вмешательства человека могли бы очень долго уживаться друг с другом.

Истина, которую пытаются скрыть эволюционисты, очевидна и ясна – ископаемые останки подтверждают тот факт, что жизнь во всем многообразии её видов произошла мгновенно и в совершенном виде.

Эволюционисты являются материалистами, так как не хотят признавать сотворение Вселенной и разумного человека некой духовной силой, пытаются внедрить в сознание общества фальшивые идеи поэтапного развития живых организмов от простого к сложному. Но почему-то они не могут предоставить доказательств своей версии, несмотря на появление фактов, говорящих как раз о том, что человек никак не связан с животными.

И сама жизнь появилась не в результате случайного события из вселенского хаоса, а с помощью некой разумной воли.

Сами посудите, если мы поместим детали компьютера в мешок и начнем их хаотично перетряхивать, то даже через миллиард лет эти детали не сложатся в компьютер. Чтобы он получился, нужно приложить к этому волю и знания.

Мы видим, что каждый вид обладает удивительными особенностями, делающими его неповторимым и уникальным. А этот факт доказывает, что жизнь произошла на Земле мгновенно со всем ее многообразием.

Почему же теория Дарвина стала очень популярна в 19-м веке, и до сегодняшнего дня ее сторонники предлагают доказательства, которые были признаны в научных кругах несостоятельными?

Эту теория приняли на «ура» в обществе, потому что в умах витали атеистические настроения, и данная гипотеза о возникновении жизни была как раз кстати. Человек почувствовал сам себя богом и уверовал, что он – хозяин природы и может делать все, что угодно.

И никто уже не обращает внимания на явные противоречия и отсутствие доказательств в теории естественного отбора. Главное – теперь есть, на что опереться и на кого сослаться. А в будущем доказательства найдутся. Но они не нашлись. А даже, наоборот, нашлись факты, доказывающие обратное. Но дело сделано. Больше половины людей не верят в божественное происхождение человека. А отступать уже как-то неудобно. Признавать наличие некого сверхсущества, которое тебя сотворило и которое следит за тобой и может тебя наказывать, уже не хочется. Теперь уже наука стала для общества неким авторитетом. Раз сказали ученые, значит, так и есть. Они умные, пускай и разбираются. Но разбираться должны и мы сами. Из всего изложенного разумный человек должен увидеть, что без внешней силы жизнь не могла просто так возникнуть. А кто способен сотворить Вселенную с множеством миров, животных и разумных существ? Ответ очевиден – только Бог. Но наша цивилизация, предавшись науке и материалистическому подходу, отошла от веры в высшие силы, и это стало роковой ошибкой. Знание умножает скорбь! В настоящем времени общество потребления изнемогает от депрессии. Именно в благополучных странах больше всего людей кончают жизнь самоубийством. Кабинеты психоаналитиков полны несчастных людей. В чем же дело? У людей западного мира есть все, что нужно для счастья, – деньги, блага цивилизации, машины и бытовые приборы, куча наслаждений, однако все равно они не могут быть счастливыми. Значит, счастье все-таки состоит не в стремлении обрести материальные блага. Может, все-таки у человека есть душа, и это она дает о себе знать? Может, человек – не потомок обезьян, а божье создание?

На сегодняшний день, несмотря на значительное развитие науки и техники, ученые не могут найти ответы на основопо-

лагающие, фундаментальные вопросы: какой фактор управляет эволюцией, как появилась жизнь на Земле, как работает мозг, откуда берется гравитация, природа электричества, как зарождалась Вселенная, существует ли внеземная жизнь?

А есть еще и более мелкие явления – эффект плацебо, не-постоянные константы, феномен гомеопатии, шаровой молнии, космического горизонта и т.д. Если бы ученые допустили существование Бога как создателя всего сущего и наличие у человека души, то многие загадки были бы сразу разгаданы.

Ученые от медицины очень хорошо изучили физическое тело человека. Были изобретены различные методы лечения и профилактики болезней. Больницы оснащены сложной техникой. Но, несмотря на это, продолжает расти количество больных, появляются новые вирусы и болезни, растет количество психических заболеваний.

Медики так и не нашли причины появления и развития болезней. И хотя совершенствуются методы диагностики, очень мало диагнозов являются правильными. И методы лечения часто, особенно в провинциальных медучреждениях, являются примитивными.

Можно сделать вывод, что медики совсем не знают, откуда появляются болезни, поэтому и лечить толком не умеют. Чтобы знать, как лечить, надо знать причину. А с этим как раз и трудность. Вроде бы люди и похожи, и живут более-менее в одних и тех же условиях, но один заболевает, а другой нет.

Или возникают разные болезни при одинаковых условиях. Так, может, дело не во внешних обстоятельствах, а во «внутренней» среде человека? Если не нашли ответа в одном месте, то следует искать в другом. Это же логично. Но человек – настолько упертый и закостенелый в своих убеждениях, что упрямо не желает отказаться от своей первоначальной теории и начать поиск ответов в другой области.

Есть такая легенда. Когда боги создали человека, они задались вопросом – куда спрятать истину от него? Один бог сказал, что нужно спрятать истину на вершину самой высокой горы.

Старший из богов ответил, что человек все равно доберется до нее. Тогда предложили, что нужно спрятать на самое дно океана. Старший Бог сказал, что и туда человек доберется.

Тогда самый древний и мудрый бог сказал, что истину нужно спрятать внутри человека.

Он будет искать истину в самых труднодоступных местах – на вершинах гор, на дне океана, в пустыне, в труднопроходимых джунглях. Но он никогда не станет искать истину в самом себе. Так решили спрятать истину внутри человека.

Так, может, мы перестанем, наконец, искать истину где-то там далеко и заглянем внутрь себя? Может, все ответы у нас есть в душе?

Она, может, просто ждет, когда человек обратит на нее внимание, и тогда она сама раскроет все тайны и даст исчерпывающие ответы на его вопросы? Я считаю, что человек уже подошел к такой точке своего развития, когда нужно перестать бродить, как блудный сын в библейской притче, вокруг да около и искать правду где-то там далеко. Нужно остановиться и спросить себя и свою душу. Истина где-то рядом!

ЧТО ТАКОЕ ДУША?

Надеюсь, что читателю предоставлено достаточно доказательств о несостоятельности материалистической точки зрения. И с каждым днем этих доказательств появляется все больше. Так, в Сахаре был обнаружен череп существа, прозванного Тумаем, который жил более 7 миллионов лет назад.

Тумай более походил внешне на человека, чем австралопитек, который проживал куда позже. И каждый желающий может найти информацию о находках, которые не вписываются в теорию Дарвина. Хотя, конечно, не стоит отвергать знания ученых-реалистов, но множество людей по всему миру интуитивно чувствуют, что за очевидным физическим проявлением

находится некая животворная сила и определённая цель, которые нельзя объяснить в рамках одной лишь материи.

Такие люди чувствуют, что эта скрытая сущность достаточно активно влияет на их внешнюю жизнь и часто посыпает сигналы и дает о себе знать. И это нельзя игнорировать, потому как даже те, кто не осознает факт существования души и живут только инстинктами тела, рано или поздно начинают испытывать страдания из-за игнорирования интересов души.

В Европе и США очень высокий уровень материального достатка, но, как мы уже говорили, очень много существует проблем в личной жизни, люди страдают неврозами и психическими расстройствами, не видят смысла жизни и тому подобное. А это приводит к конфликтам с окружающими, самоубийствам, извращенным наклонностям и другим серьезным проблемам.

Делаем вывод, что человек – это не только совокупность физических атомов, материальный предмет, осязаемое тело, но и что-то еще.

Есть внутри него некая сила, которая скрывает в себе сознание, она связывает его со всеми остальными людьми и с силой вне его. И ей необходимо найти объяснение.

Данный вывод делаем из того, что при удовлетворении потребностей тела возникают еще другие потребности. И очевидно, что это потребности души. Других объяснений возникающих проблем в благополучных странах я не вижу. Потому мы будем считать, что у человека, кроме физического тела, существует еще и душа. И в дальнейших рассуждениях будем исходить из этого постулата.

Во многих религиях душа – это некая бессмертная составляющая человека, которая после смерти возвращается к Богу. У Аристотеля душа – активное целесообразное начало («форма») живого тела, неотделимое от него. По другим философским учениям душа обозначается как внутренний мир человека.

Наверняка каждая из данных формулировок истинна в своем смысле. Но все же давайте попробуем дать и свое определение душе.

Несомненно, душа – это бессмертная частица. Конечно, это и внутренний мир человека.

Когда мы встречаем хорошего человека, мы говорим, какая у него хорошая душа, какой он душевный человек.

Выходит, что составляющей души являются наши чувства и эмоции, которые мы испытываем. Но в более глубоком смысле душа – это посредник между миром духовным и материальным.

Человек – это тело, душа и дух.

Именно все эти три составляющие образуют всего человека, и ни в коем случае только одна из них.

Большинство людей считают, что они – это тело, совокупность клеток, костей, мышц и внутренних органов. Но если размыслить, то человек не может быть только телом.

Науке известно, что клетка делится 50 раз и умирает. То есть в течение жизни наш организм образуют разные клетки. Они заменяют друг друга, а потом умирают.

А им на смену приходят новые. Через несколько лет наше тело будут составлять совершенно другие клетки, нежели сейчас. Однако, несмотря на это, мы будем чувствовать себя той же самой личностью, будем помнить события нашей жизни. Все это говорит нам о том, что есть некое зерно, которое сохраняет всю информацию о нас, о событиях, происходящих в нашей жизни и окружающем мире. А также хранит информационный шаблон, по которому выстраиваются клетки, органы тела. Иначе новорожденные клетки выстраивались бы в совершенно другом порядке, чем предыдущие.

Так вот, душа – это ребенок от отца-Духа и матери-Материи. Дух – это искра Божья. Материя – это то, что проявлено, то, что мы можем видеть, трогать, ощущать. А душа выступает неким связным между Богом и человеком.

И когда мы забываем про душу, то, соответственно, теряем связь с Богом. Когда это происходит, душа начинает ныть, болеть, всячески напоминать о себе. Дескать, вспомни, человек, кто твой Отец и зачем ты живешь.

О ПЕРЕРОЖДЕНИИ ДУШИ

Принимая за аксиому факт существования у человека души и то, что она является бессмертной частью человека, возникает вопрос – сколько существует душа? Рождается ли она вновь и вновь или, прожив только одну жизнь, уходит туда, откуда пришла?

На Востоке существует понятие реинкарнации. Оно гласит, что душа человека воплощается много раз, нарабатывая тем самым опыт и совершенствуя свои качества. Теория реинкарнации распространена не только в Азии, но и в Африке.

Также это понятие признавалось первыми христианами, и только Константинопольский Собор 535 года отбросил эту идею, а письменные источники были уничтожены.

Косвенным подтверждением перевоплощения душ может служить слова из Библии: “Отцы ели кислый виноград, а у детей на губах оскомина...”

Также упоминается о проклятии до детей 9-го колена. За что же детей проклинать, если виноваты отцы? В другом случае, описываемом в Евангелиях, Христос и его ученики встречали человека, слепого от рождения, и ученики спросили: «Равви! Кто согрешил, он или родители его, что родился слепым?» (Ин. 9:2).

Также можно найти признаки веры в реинкарнацию в библейских притчах, например, притче о богаче и Лазаре.

Мы видим несоответствие мнения сторонников христианства и самого христианского учения.

Если уж душа воплощается один раз, то и наказывать человека нужно именно в этой жизни, а не потом. На самом деле, служителям церкви идея перерождения душ была и есть не-